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I. GENEL BİLGİLER  

1. AMAÇ 

Bu raporun amacı, 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Döneminde Sağlık Bilimleri Üniversitesi 

Hamidiye Eczacılık Fakültesi lisans öğrencilerine uygulanan anketlere ilişkin değerlendirmeleri 

sunmak, eğitim sistemini ve uygulamaları geribildirimler ve ölçme değerlendirme sonuçları ile ele 

almak, eğitim programının olumlu uygulamalarını artırmak, olumsuzlukları tespit ederek 

iyileştirilmeleri yönünde çalışma planı oluşturmaktır.  

2. PROGRAM DEĞERLENDİRME KOMİSYONU HAKKINDA GENEL BİLGİLER 

Program Değerlendirme Komisyonu, Eğitim programının geliştirilmesi ve eğitim sürecine 

paydaşların katkısının sağlanması amacıyla Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 

Dekanlığı atamasıyla 2023 yılında kurulmuştur. Program değerlendirme, Sağlık Bilimleri Üniversitesi 

Hamidiye Eczacılık Fakültesi eğitim öğretim programının geliştirilmesi doğrultusunda öğrencilerimize 

uygulanan anketlerden ve geri bildirimlerden oluşmaktadır. Eğitim öğretim programının, öğrencilere 

verilen teorik ve uygulamalı derslerin, staj ve işletmede mesleki eğitimin, akademik danışmalığın ve 

öğrencilerin genel memnuniyetinin değerlendirilmesi sağlanır ve elde edilen çıktılara göre eğitim 

öğretim güncellenir ve paydaşlar ile paylaşılır. 

3. PROGRAM DEĞERLENDİRME KOMİSYONU ÜYELERİ 

Program Değerlendirme Komisyonu, Dekanlık tarafından görevlendirilen farklı anabilim dalından 

kadrolu öğretim elemanlarından oluşur: 

Dr. Öğr. Üyesi İmren ESENTÜRK GÜZEL – Başkan 

Dr. Öğr. Üyesi Kerem BURAN – Üye 

Dr. Öğr. Üyesi Altay SAVALAN – Üye 

Dr. Araş. Gör. Ayşenur BİLGEHAN – Üye 

Araş. Gör. Gökçe MUTLU SONAT – Üye 

Araş. Gör. Cahide PINARLI – Üye 

Hatice Kübra AMANET – Üye 
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II. 2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR DÖNEMİ UYGULANAN ANKETLER 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Döneminde Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık 

Fakültesi lisans öğrencilerine uygulanan anketlere ait planlanan değerlendirme matrisi Tablo 1’de yer 

almaktadır. 

Tablo 1. Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı 

Program Değerlendirme Komisyonu Anketleri Planlanan Değerlendirme Matrisi 

Veriler Ne zaman Kaç defa Kimden 

alınacak 

Veri tipi Paylaşım 

Öğrenci 

memnuniyet 

anketi 

Güz ve Bahar 

dönemini 

takiben 

Eğitim 

öğretim 

yılında 2 

defa 

Öğrenciler Anket geri 

bildirim 

formları 

Dekanlık,  

komisyonlar, 

öğretim 

üyeleri, 

öğrenciler 

Akademik 

danışman 

değerlendirme 

anketi 

Güz ve Bahar 

dönemini 

takiben 

Eğitim 

öğretim 

yılında 2 

defa 

Öğrenciler Anket geri 

bildirim 

formları 

Dekanlık,  

komisyonlar, 

öğretim 

üyeleri, 

öğrenciler 

Ders 

değerlendirme 

anketi anketi 

Güz ve Bahar 

dönemini 

takiben 

Eğitim 

öğretim 

yılında 2 

defa 

Öğrenciler Anket geri 

bildirim 

formları 

Dekanlık,  

komisyonlar, 

öğretim 

üyeleri, 

öğrenciler 

Staj ve 

işletmede 

mesleki eğitim 

değerlendirme 

anketi 

Stajın 

tamamlanmasını 

takiben 

Eğitim 

öğretim 

yılında 1 

defa 

Öğrenciler 

(Staj 1, Staj 

2, Staj 3, Staj 

4 derslerini 

alan 

öğrenciler) 

Anket geri 

bildirim 

formları 

Dekanlık,  

komisyonlar, 

öğretim 

üyeleri, 

öğrenciler 
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Mezuniyet 

öncesi 

program 

değerlendirme 

anketi 

Bahar dönemini 

takiben 

Eğitim 

öğretim 

yılında 1 

defa 

Öğrenciler 

(5. sınıf 

öğrencileri) 

Anket geri 

bildirim 

formları 

Dekanlık,  

komisyonlar, 

öğretim 

üyeleri, 

öğrenciler 

 

1. Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Ders 
Değerlendirme Anketi  

Sevgili Öğrencilerimiz,  

2023-2024 Bahar Yarıyılında almış olduğunuz dersi ve öğretim elemanını değerlendireceğiniz bu 
anket ile sonraki yarıyıllarda sizlere daha kaliteli bir eğitim-öğretim hizmeti sunulmasına katkıda 
bulunmuş olacaksınız.  

Anketimiz 4 kısımdan oluşmaktadır:  

I. Dersin amacı ve öğrenim hedefleri 
II. Dersi veren öğretim elemanını değerlendirme 

III. Öğrenci öz değerlendirmesi 
IV. Ders ve öğretim elemanı hakkında diğer konular 

Verdiğiniz yanıtlar gizli tutulacak, sadece fakültemizi geliştirmek amacıyla kullanılacak ve 
katılımcı kimlik bilgisi kesinlikle kayıt altına alınmayacaktır. Araştırmalardan elde edilen veri sonuçları 
toplanarak analiz edilecektir.  

Yanıtlarınız ve değerli katkılarınız için teşekkür ederiz. 

I. DERSİN AMACI VE ÖĞRENİM HEDEFLERİ 

1. Dersin öğrenim hedefleri net bir şekilde belirlenmiştir.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Ders materyalleri (ders kitapları, bildiriler, e-materyaller) yeterlidir.     

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 
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e) Tamamen katılıyorum  

3. Dersin saha/laboratuvar/pratik/uygulama çalışmaları (varsa) yeterlidir.   

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Derste verilen ödevler (varsa) ders konularını anlamama ve kavramama yardımcı olmuştur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Dersin içeriği yeterlidir ve mesleki gelişimim açısından gereklidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum                                                                                      

II. DERSİ VEREN ÖĞRETİM ELEMANINI DEĞERLENDİRME 

1. Öğretim elemanı, dönem başında dersin hedefini, içeriğini ve kapsamını açıklamıştır.    

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum  

2. Öğretim elemanı, ders ile ilgili örnekleri, resimleri ve açıklamaları etkin biçimde kullanmıştır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 
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e) Tamamen katılıyorum 

3. Öğretim elemanı, ders konularını anlaşılır şekilde işlemiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Öğretim elemanı, öğrencilerin derse katılımını teşvik etmiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Öğretim elemanı, öğrencilerin sorularına yeterli cevaplar vermiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Öğretim elemanı derse zamanında gelmiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. Öğretim elemanı dersi zamanında bitirmiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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8. Öğretim elemanı, ders zamanını etkili bir biçimde kullanmıştır.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

9. Öğretim elemanı, ders sırasında sınıf yönetimine hakimdir.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

10. Öğretim elemanı, öğrenci görüşlerine açıktır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

11. Öğretim elemanı, öğrenmeye yönelik motivasyonumu artırmıştır.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

12. Dersin ölçme ve değerlendirme yöntemi öğretim elemanı tarafından dersin öğrenim 
hedeflerine uygun olarak hazırlamıştır.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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13. Öğretim elemanı gerektiğinde ders saatleri dışında ulaşılabilir olmuştur.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

14. Öğretim elemanı verdiği ders alanında yetkindir.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

15. Öğretim üyesi olumlu tutum ve davranışlarıyla öğrencilere iyi bir örnektir.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

16. Aynı öğretim elemanından tekrar başka bir ders almak isterim.     

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

17. Öğretim elemanı dersi ait olduğu programda belirtilen dilde anlatmıştır.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum                                                                                                                                     

III. ÖĞRENCİ ÖZ DEĞERLENDİRMESİ                                                                             
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1. Dersi, dersin eğitim dilinde (Türkçe veya İngilizce) takip edebilecek seviyede dil bilgisine 
sahibim.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Ders programına karşı ilgi ve motivasyonum yüksektir.   

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Dersi anlamakta zorlandım. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Derse gelmeden önce o haftaki ders ile ilgili gerekli ön hazırlıkları yaptım. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Ders programında …………….. devamsızlığım olmuştur.   

a) 0-1  

b) 2-3  

c) 4-5  

d) 6-7  

e) 8 ve üzeri 
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6. Bu dersten beklediğim not …..’dir. 

a) AA-BA  

b) BB-CB  

c) CC-DC  

d) DD-FD  

e) FF                                                                                                                                     

IV. DERS VE ÖĞRETİM ELEMANI HAKKINDA DİĞER KONULAR 

Ders ve öğretim elemanı hakkında ilave görüş ve önerilerinizi (varsa) lütfen belirtiniz. 

 

2. Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı 
Bahar Yarıyılı Öğrenci Memnuniyet Anketi 

Sevgili Öğrencilerimiz,  

2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı Bahar yarıyılı sonunda dolduracağınız bu anket ile sonraki 

yarıyıllarda sizlere daha kaliteli bir eğitim-öğretim hizmeti sunulmasına katkıda bulunmuş olacaksınız. 

Yapacağınız değerlendirmeler, görüşleriniz ve önerileriniz bizim için oldukça önemlidir.  

Anketimiz 4 kısımdan oluşmaktadır:  

I. Eğitim-öğretim 
II. Fiziksel koşullar ve donanım 
III. Öğrencilere sağlanan hizmetler 
IV. Genel memnuniyet 

 
Verdiğiniz yanıtlar gizli tutulacak, sadece fakültemizi geliştirmek amacıyla kullanılacak ve 

katılımcı kimlik bilgisi kesinlikle kayıt altına alınmayacaktır. Araştırmalardan elde edilen veri sonuçları 

toplanarak analiz edilecektir.  

Yanıtlarınız ve değerli katkılarınız için teşekkür ederiz. 

I. EĞİTİM-ÖĞRETİM 

1. Zorunlu dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Seçmeli dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 

a) Hiç katılmıyorum 



 

10  

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Seçmeli derslerin sayısı ve çeşitliliği yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Müfredatım içerisinde aldığım derslerin amaç ve içerikleri hakkında gerekli bilgilere web 

sitemizden ve ÖBS’den ulaşabilmekteyim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Fakültemizde bulunan öğretim elemanı sayısı yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Staj uygulamalarından memnunum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. Yurtiçi/yurtdışı eğitim ve staj imkanları (Erasmus, Farabi, Mevlâna vb.) konusunda belirli 

aralıklarla bilgilendirme yapılmaktadır. 
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a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

8. Bilimsel araştırma projelerine katılma, projeleri hazırlama ve gerçekleştirme konusunda 

desteklenmekteyiz. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

II. FİZİKSEL KOŞULLAR VE DONANIM 

1. Dersliklerin fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, büyüklüğü vb.) 

yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Laboratuvarların fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, büyüklüğü, 

altyapısı vb.) yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Derslerde kullanılan eğitim-öğretim teknolojisi (laboratuvar, tahta, projeksiyon cihazı vb.) 

yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 
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c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Eğitim ve öğretimi destekleyen entegre bilgi yönetim sistemleri (öğrenci bilgi sistemi (ÖBS), 

uzaktan eğitim sistemi vb.) yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Kampüsteki bilgisayarlar ve internet erişimi yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Engelli bireylere sunulan fiziksel koşullar yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. Ders çalışma alanları yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

8. Öğrenci dolapları yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 
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b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

III. ÖĞRENCİLERE SAĞLANAN HİZMETLER 

1. Fakültemize uyum (oryantasyon) amacıyla yapılan çalışmalar yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Fakültemiz web sayfası güncel, istenilen veriye (form, dilekçe, iş akışı vb.) ve duyurulara (sınav 

takvimi, yatay geçiş, mazeretli ders kaydı, vb.) kolay erişilebilir niteliktedir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Yönetim istek, öneri ve şikayetlerimizi dikkate alır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 



 

14  

5. Öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Fakültemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. Fakültemizin genel temizlik hizmetleri yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

8. Kütüphanenin eğitim konusunda sağladığı olanaklar yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

9. Fakültemizde sağlanan burs olanakları yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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10. Fakültemizde bireysel, mesleki ve akademik gelişimimi destekleyici düzenlenen eğitim ve 

etkinlikler (kongre, konferans, seminer, kültür, sanat ve spor etkinlikleri) yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

11. İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulübü etkinlikleri bulunmaktadır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

12. Kampüs içinde yer alan yemekhane ve kantin hizmetleri kaliteli ve yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

13. Revir ve psikolojik danışmanlık hizmetlerinden kolayca yararlanmaktayım. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

14. Kariyer süreçlerimi planlamada ve bu süreçlerde karşılaştığım zorluklarla başa çıkmada kariyer 

rehberliği ve danışmanlığı hizmetleri yeterlidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 
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e) Tamamen katılıyorum 

15. Dumansız üniversite kapsamında kampüste yer alan dumansız hava sahasından memnunum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

IV. GENEL MEMNUNİYET 

1. Bu fakültede kendimi mutlu hissediyorum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Bu fakültede eğitim almaktan memnunum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Çevremdeki kişilere bu fakülteyi tercih etmelerine yönelik tavsiyelerde bulunurum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Geliştirilmesi/iyileştirilmesi gerektiğini düşündüğünüz diğer konular hakkında görüş ve 

önerilerinizi lütfen belirtiniz. 

 

3. Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Staj 

ve İşletmede Mesleki Eğitim Değerlendirme Anketi 
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Sevgili Öğrencilerimiz,  

2023-2024 Eğitim Öğretim yılı sonunda dolduracağınız bu anket ile sonraki yarıyıllarda sizlere 

daha kaliteli bir staj hizmeti sunulmasına katkıda bulunmuş olacaksınız. Yapacağınız 

değerlendirmeler, görüşleriniz ve önerileriniz bizim için oldukça önemlidir.  

İlk 13 soru genel sorular olup herkesin cevaplaması gerekmektedir. Son 6 soruyu ise staj yaptığınız 

alana göre cevaplandırınız. 

Verdiğiniz yanıtlar gizli tutulacak, sadece fakültemizi geliştirmek amacıyla kullanılacak ve 
katılımcı kimlik bilgisi kesinlikle kayıt altına alınmayacaktır. Araştırmalardan elde edilen veri sonuçları 
toplanarak analiz edilecektir.  

Yanıtlarınız ve değerli katkılarınız için teşekkür ederiz. 

GENEL SORULAR 

1. Staj yaptığım kurum çalışma ortamında bulunmama olanak sağladı. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Stajımda lisans eğitimimde öğrendiğim teorik bilgileri kullanabildim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Yaptığım staj kariyer planımın şekillenmesinde bana fikir vermiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Yaptığım staj mesleki açıdan beklentilerimi karşılamıştır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 
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c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Staj yaptığım kurum tarafından çalışmam için yeterli koşullar sağlanmıştır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Yaptığım staj çalışma disiplini kazanmama katkıda bulunmuştur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. Yaptığım staj öğrenme isteğimi güçlendirmiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

8. Yaptığım staj alanımla ilgili zayıf olduğum yönlerimi tespit etmemi sağlamıştır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

9. Yaptığım staj sorumluluk alabilme becerimi geliştirmiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 
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c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

10. Yaptığım staj ekip halinde çalışma becerimi geliştirmiştir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

11. Mezuniyet sonrası staj yaptığım kurumda çalışmak isterim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

12. Staj yaptığım kurumda fakültemdeki diğer öğrencilerin staj yapmalarını tavsiye ederim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

13. Stajınız hakkında eklemek istediğiniz görüş, öneri ve staj sırasında karşılaştığınız önemli sorunlar 

(varsa) lütfen belirtiniz. 

…………………………………………………………………………………………….. 

ECZANE 

1. Serbest eczane stajında eczacı-hasta iletişim becerileri konusunda kendimi geliştirdim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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2. Serbest eczane stajında reçete karşılayabilmeyi, Sağlık Uygulama Tebliği (SUT) bilgisini ve gerekli 

bilgisayar destekli uygulamaları kullanabilmeyi öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Serbest eczane stajında ilaç kullanımı hakkında hastaları bilgilendirme ve onlara farmasötik 

bakım hizmetleri sunma konusunda yeterli tecrübe sahibi oldum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Serbest eczane stajında, eczanenin Sağlık Bakanlığı, Maliye Bakanlığı ve Sosyal Güvenlik Kurumu 

ile ilişkilerini gözlemledim ve sorumlulukları hakkında genel bilgiler edinme fırsatı yakaladım. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Eczanede bulundurulması zorunlu ilaçlar, tıbbi/sarf malzemeler, ayrı tutulması gereken ilaç ve 
dolapları hakkında genel bilgiler edinme fırsatı yakaladım.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum  

6. Hasta tarafından bildirilen ilaç advers etkilerinin “Türkiye Farmakovijilans Merkezi”ne rapor 
edilmesi konusunda genel bilgiler edinme fırsatı yakaladım . 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 
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c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

HASTANE 

1. Hastane eczanesi stajımda reçetelerde ve doktor talimat/istek formlarında yazan ilaç ve tıbbi 

cihazların hazırlanması ve dağıtımı hakkında bilgi edindim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Hastane eczanesinde bulundurulması zorunlu ilaçlar, ışıktan etkilenen ilaçlar, soğuk zincir 
ilaçlar, psikotrop/narkotik ilaçlar ve yüksek riskli ilaçların saklanma, depolama ve 
birimlere/servislere dağıtım süreçlerini öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Hastane eczanesinde total parenteral nutrisyon ve kemoterapi ilaçlarının hazırlanmasını 
öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum  

4. Hastane eczanesinde “Yüksek-riskli ilaçlar” ve bunlara uygulanan özel işlemler (ambalajlama, 
özel uyarılar ile etiketleme, vb). ve varsa diğer özel etiketler (buzdolabında saklanacak vb.) 
hakkında bilgi sahibiyim.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 
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e) Tamamen katılıyorum 

5. Hastane eczanesinde hastane bilgi yönetim sistemi (HBYS) ve diğer bilgisayar destekli 

programları kullanmayı öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Hastane eczanesinde Farmakovijilans irtibat noktası olarak eczacının görevleri ve TÜFAM’a 
raporlama süreçlerini öğrendim.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

İLAÇ VE KOZMETİK SANAYİ 

1. Firma stajımda ilaç/kozmetik endüstrisinde eczacıların çalışma alanları ve bu alanlardaki 

görev ve sorumluluklarını öğrendim.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Firma stajımda kalite güvence, kalite kontrol ve validasyon kapsamına giren konularda bilgi 

sahibi oldum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Firma stajımda yapılan üretimler ve analizleri öğrendim.  

a) Hiç katılmıyorum 
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b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Firma stajımda ruhsatlandırma, farmakovijilans, medikal, patent ve veri koruma birimleri ile 

ilgili bilgi edindim.  

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Firma stajımda AR-GE kapsamında yapılan çalışmalar konusunda genel bilgiler edindim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Firma stajımda klinik araştırmalar, pazarlama ve satış birimi kapsamı hakkında bilgi sahibi 

oldum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

ECZA DEPOSU 

1. Ecza deposunda eczacının yeri, görev ve sorumluluklarını öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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2. Ecza deposu açmak için aranan şartları biliyorum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Ecza deposunun iş ve işleyişi hakkında bilgi sahibiyim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Ecza deposunun bölüm ve fonksiyonlarını öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Ecza deposunda bulunan araç ve gereçler, bölümler ve bölümlerin fonksiyonları, ilaçları tasnif 

şekli, hijyen koşulları hakkında bilgi sahibi oldum.   

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Ecza deposunda soğukta saklanması gereken ilaçların depolama koşullarını, bu ilaçların soğuk 

zincir kırılmadan eczaneye ulaştırılma koşullarını ve renkli reçeteli ilaçların depolama 

koşullarını öğrendim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 
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d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

 

4. Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı 

Akademik Danışman Değerlendirme Anketi 

Sevgili Öğrencilerimiz,  

Akademik danışman değerlendirme anketi, Fakültemizde Eczacılık eğitim ve öğretiminin 

kalitesini sürekli iyileştirmek amacıyla yürütülen değerlendirme çalışmalarının önemli bir parçasıdır. 

Bu anket, öğrencilerimizin Fakültemizde aldığı akademik danışmanlık hizmetini değerlendirmek 

amacıyla düzenlenmiştir. 

Anketi cevaplamadan önce lütfen akademik danışmanınızı listeden seçiniz. Verdiğiniz yanıtlar 

gizli tutulacak, sadece fakültemizi geliştirmek amacıyla kullanılacak ve katılımcı kimlik bilgisi kesinlikle 

kayıt altına alınmayacaktır. Araştırmalardan elde edilen veri sonuçları toplanarak analiz edilecektir.  

Yanıtlarınız ve değerli katkılarınız için teşekkür ederiz. 

1. Lütfen aşağıdaki listeden akademik danışmanınızı seçiniz. 

a) Prof. Dr. MAHFUZ ELMASTAŞ 
b) Prof. Dr. NESLİHAN ÜSTÜNDAĞ OKUR 
c) Prof. Dr. Erkan Türker BARAN 
d) Doç. Dr. ZAFER ÖMER ÖZDEMİR 
e) Doç. Dr. Arif MERMER 
f) Doç. Dr. MEHMET EVREN OKUR 
g) Doç. Dr. ASLIHAN SÜMER 
h) Doç. Dr. DUYGU TAŞKIN  
i) Doç. Dr. HATİCE AKKAYA 
j) Doç. Dr. HABİBE GÜLDEM MERCANOĞLU 
k) Dr. Öğr. Üyesi EMİR ALPER TÜRKOĞLU 
l) Dr. Öğr. Üyesi DERYA DOĞANAY 
m) Dr. Öğr. Üyesi ŞÜKRAN ÖZDATLI KURTULUŞ 
n) Dr. Öğr. Üyesi ŞABAN KALAY 
o) Dr.Öğr. Üyesi ALTAY SAVALAN 
p) Dr. Öğr. Üyesi MÜMİN YİĞİT İNAN 
q) Dr. Öğr. Üyesi TUĞÇE ÖZYAZICI 
r) Dr. Öğr. Üyesi EMRE ŞEFİK ÇAĞLAR 
s) Dr. Öğr. Üyesi İSMAİL ASLAN 
t) Dr. Öğr. Üyesi İREM ATAY BALKAN 
u) Dr. Öğr. Üyesi İMREN ESENTÜRK GÜZEL 
v) Dr. Öğr. Üyesi KEREM BURAN 
w) Dr. Arş. Gör. DUYGU MISIRLI 

 

2. Danışmanım üniversite ve fakülte olanakları hakkında beni bilgilendirir. 
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a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Danışmanım mesleki açıdan bana rehberlik eder, gelişimime katkıda bulunur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Danışmanım bağlı olduğum yönetmelik ve yönergeler konusunda beni bilgilendirir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Danışmanım zorunlu ve seçmeli dersler hakkında beni bilgilendirerek ders seçimime yardımcı 

olur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Danışmanım ders denkliği, ders muafiyeti gibi akademik konularda bana rehberlik eder. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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7. Danışmanım yarıyıl başlarında derslere kayıt yaptırma, ders değiştirme ve ders bırakmasında 

bana rehberlik yapar. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

8. Danışmanım dersteki başarı durumumu izler, başarısızlık durumunda, başarısızlığa yol açan 

nedenleri araştırır ve çözüm getirmeye çalışır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

9. Danışmanım ihtiyaç duyduğumda psikolojik danışma ve rehberlik hizmetleri alabilmem için 

beni Üniversite bünyesindeki ilgili birimlere yönlendirir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

10. Danışmanım burs imkanları konusunda beni bilgilendirir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

11. Danışmanım ders dışı zamanlarımı etkin ve faydalı bir şekilde değerlendirebilmem için beni 

bilim, kültür ve sanat etkinliklerine yönlendirir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 
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c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

12. Danışmanım görüşme gün ve saatlerini öğrencilerine ilan eder. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

13. Bu yıl içerisinde danışmanımla yeterince görüşme yaptığımı düşünüyorum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

14. Danışmanım ihtiyaç duyduğum anda bana yeterli zamanı ayırmaktadır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

15. Danışmanımla uzaktan (e-posta, telefon ya da mesaj yolu ile) iletişim kurmaya çalıştığımda 

danışmanım makul bir sürede (<3 gün) cevaplar. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

16. Danışmanımın bana karşı tavırları olumludur. 

a) Hiç katılmıyorum 
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b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

17. Danışmanım beni yeterince tanır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

18. Danışmanım kişisel bilgilerim konusunda yeterince hassas davranır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

19. Mezun olana kadar aynı akademik danışmanımla devam etmek isterim. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

20. Akademik danışmanınızla ilgili diğer konular hakkında görüş ve önerilerinizi (varsa) lütfen 

belirtiniz. 

…………………………………………………………………………………………... 

 

5. Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hamidiye Eczacılık Fakültesi 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı 

Mezuniyet Öncesi Program Değerlendirme Anketi 

Sevgili Öğrencilerimiz,  

2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı sonunda dolduracağınız bu anket ile sizden sonra gelecek 

öğrencilerimize daha kaliteli bir eğitim-öğretim hizmeti sunulmasına katkıda bulunmuş olacaksınız. 5 
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yılınızı geçirdiğiniz Fakültemizden ayrılırken yapacağınız değerlendirmeler, görüşleriniz ve önerileriniz 

bizim için oldukça önemlidir.  

Anketimiz 4 kısımdan oluşmaktadır:  

V. Eğitim-öğretim 
VI. Üniversite 
VII. Program çıktıları 

VIII. Genel memnuniyet ve gelecek planı 
 

Verdiğiniz yanıtlar gizli tutulacak, sadece Fakültemizi geliştirmek amacıyla kullanılacak ve 

katılımcı kimlik bilgisi kesinlikle kayıt altına alınmayacaktır. Araştırmalardan elde edilen veri sonuçları 

toplanarak analiz edilecektir.  

Yanıtlarınız ve değerli katkılarınız için teşekkür eder, meslek hayatınızda başarılar dileriz. 

 

I. EĞİTİM-ÖĞRETİM 

9. Aldığım dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak nitelikteydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

10. Fakültemizde bulunan öğretim elemanı sayısı yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

11. Öğretim elemanları, ders konularını anlaşılır ve planlı bir şekilde işledi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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12. Derslerin ölçme ve değerlendirme yöntemi öğretim elemanları tarafından dersin öğrenim 

hedeflerine uygun olarak hazırlamıştı. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

13. Staj uygulamalarından memnundum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

14. Fakültemiz, yurtiçi/yurtdışı eğitim ve staj imkanları (Erasmus, Farabi, Mevlâna vb.) konusunda 

teşvik ediciydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

15. Bilimsel araştırma projelerine katılma, projeleri hazırlama ve gerçekleştirme konusunda 

desteklendik. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

16. Dersliklerin ve laboratuvarların fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, 

büyüklüğü vb.) yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 
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c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

17. Derslerde kullanılan eğitim-öğretim teknolojisi (laboratuvar, tahta, projeksiyon cihazı vb.) 

yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

II. ÜNİVERSİTE  

16. Kampüsteki bilgisayarlar ve internet erişimi yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

17. Ders çalışma alanları yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

18. Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

19. Kütüphanenin eğitim konusunda sağladığı olanaklar yeterliydi. 
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a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

20. Sağlanan burs olanakları yeterliydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

21. İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulübü etkinlikleri bulunmaktaydı. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

22. Kampüs içinde yer alan yemekhane ve kantin hizmetleri kaliteli ve yeterlidiydi. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

23. Sağlık Bilimleri Üniversitesi mezunu olduğum için mutlu ve gururluyum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

III. PROGRAM ÇIKTILARI  
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1. Eczacılık eğitimi sırasında temel eczacılık ve meslek bilimleri alanlarında edindiği bilgi ve 

becerileri mevcut yasa ve etik kurallar çerçevesinde mesleğinin her alanında uygular. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

2. Biyolojik sistemlerin anatomisi, immunolojisi, fizyolojisi, fizyopatolojisi ve biyokimyası 

hakkında bilgi sahibidir. İnsan sağlığını etkileyen hastalıklar ve tedavileri hakkındaki temel 

kavramları bilir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

3. Eğitimi esnasında edinmiş olduğu mesleki bilgileri farklı disiplinlerden gelen bilgiler ile 

harmanlayarak toplumun sağlık düzeyi ve kalitesinin yükseltilmesi adına başta yasal otoriteler 

olmak üzere tüm paydaşlar ile birlikte çalışır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

4. Doğal, sentetik ve biyolojik kaynaklı yeni ilaç moleküllerinin tasarımı geliştirilmesi ve test 

edilmesi konularında bilgi ve uygulama becerilerine sahiptir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

5. Temel ve ileri analiz yöntemleri, enstrümantasyon ve validasyon konusunda bilgi sahibi olup, 

ilgili bilgiyi etkin madde ve nihai ürün analiz çalışmalarına yansıtabilir. 
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a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Doğal, sentetik, biyolojik ve biyoteknolojik ürünler ile radyofarmasötik, kozmetik-kozmesötik, 

tıbbi cihazlar ve ileri teknoloji ürünlerinin kalite güvence ve yasal gereklilikler çerçevesinde 

formülasyon, üretim, kalite kontrol, ambalajlama, depolama, dağıtım ve ruhsatlandırma 

faaliyetleri ile ilgili teorik bilgi ve uygulama becerisine sahiptir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. İlaçların biyofarmasötik ve farmakokinetik özellikleri ile farmakodinamik ve toksikolojik 

etkilerini bilir ve bu bilgileri eğitimi esnasında edinmiş olduğu temel tıp bilimleri ile 

harmanlayarak patolojik süreçlerde medikal tedavi ilkelerini uygulayabilir. Medikal tedavi 

etkinliği ile istenmeyen ilaç reaksiyonlarının raporlanması, izlenmesi, önlenmesi ve riskli hasta 

gruplarında ilaç kullanımı konularında bilgi sahibidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

8. Eğitim sürecinde farmakoterapi ve klinik eczacılık alanlarında almış olduğu teorik ve 

uygulamalı bilgiler dahilinde akılcı ilaç kullanımı gereklilikleri doğrultusunda edinmiş olduğu 

hasta odaklı farmasötik bakım hizmetlerini planlayabilme, yönetebilme becerisi ile diğer sağlık 

personeli ile beraber sağlık hizmeti kalitesini artırmaya yardımcı olur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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9. Eczacılık meslek uygulamaları ve farmasötik ürünlerin kullanışları ile ilgili bilgileri topluma, 

diğer sağlık personeline ve ilaç politikalarından sorumlu kurum ve kuruluşlara aktarmak için 

etkin iletişimde bulunur. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

10. Güncel ve kanıta dayalı veri ve bilgi kaynaklarını kullanarak hasta ve yakınlarına, 

meslektaşlarına, diğer sağlık personeline, kurumlardaki ilgili birim-komitelere ve topluma 

eczacılık alanında eğitim, bilgilendirme ve danışmanlık hizmeti sunar. Klinik ve girişimsel 

olmayan araştırmalarda görev ve sorumluluk alır. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

11. Sağlık ekonomisi, sağlık politikaları, eczane yönetimi ve biyoinformatik konularında bilgi 

sahibidir. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

12. Yabancı dil bilgisini eczacılık ile ilgili güncel gelişmeleri izleyebilmek ve iletişim kurabilmek 

amacıyla kullanır, bilimsel kaynakları ve bilgi teknolojilerini kullanarak güncel bilgiye ulaşır 

teorik ve/veya pratik araştırma yaparak bulgularını rapor halinde ulusal ve/veya uluslararası 

toplantılarda sunar. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 
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13. Hayat boyu öğrenme bilinci ile alanı ile ilgili bilgileri eleştirel bir yaklaşımla değerlendirerek 

teknolojik gelişmeleri takip eder, kurum içi yerel ve uluslararası eğitimlere katılarak bunları 

kredilendirir ve belgeler. Gelişmeleri mesleki alanda uygulayarak farkındalık yaratır ve 

topluma öncülük eder. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

14. Mesleğin tarihi gelişimini ve meslek etiğini bilir. Yönetim, organizasyon, iletişim ve sosyal 

becerileri mesleğini gerçekleştirdiği çalışma alanlarında uygular. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

15. Birey ve toplum sağlığı, çevre bilinci ve iş güvenliği konularında yeterli bilgi ve bilince sahiptir 

ve uygular. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

IV. GENEL MEMNUNİYET VE GELECEK PLANI 

5. Bu fakülteden mezun olduğum için kendimi mutlu hissediyorum. 

a) Hiç katılmıyorum 

b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

6. Çevremdeki kişilere bu fakülteyi tercih etmelerine yönelik tavsiyelerde bulunurum. 

a) Hiç katılmıyorum 
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b) Katılmıyorum 

c) Kararsızım 

d) Katılıyorum 

e) Tamamen katılıyorum 

7. Hangi alanda çalışmayı düşünüyorsunuz? 

a) Serbest eczane 

b) Kamu hastanesi 

c) Özel hastane 

d) Kurum (Sağlık Bakanlığı, SGK vb...) 

e) İlaç sanayii 

f) Üniversite / Araştırma merkezleri 

g) Diğer 

8. Lisansüstü eğitim almayı düşünüyor musunuz? 

a) Evet 

b) Hayır 

9. Geliştirilmesi/iyileştirilmesi gerektiğini düşündüğünüz diğer konular hakkında görüş ve 

önerilerinizi lütfen belirtiniz. 

…………………………………………………………………………………………... 

 

III. 2023-2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI BAHAR DÖNEMİ PROGRAM DEĞERLENDİRME 

2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Ders Değerlendirme Anketi Tablo 2’de yer alan 

dersler için Hamidiye Eczacılık Fakültesi  öğrencilerine uygulanmıştır. 

 

Tablo 2. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Ders Değerlendirme Anketinin 

uygulandığı derslere ait bilgiler 

Program Ders Adı Sorumlu Öğretim Elemanı 

1. Sınıf Ulusal 

Biyoistatistik Dr. Öğr. Üyesi Selman Aktaş 

Eczacılık Tarihi ve Deontoloji Dr. Öğr. Üyesi Emre Şefik Çağlar 

Atatürk İlkeleri ve İnkilap 

Tarihi II 

Öğr. Gör. Abdussamed Geçer 
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Laboratuvar Güvenliği ve 

Teknikleri 

Doç. Dr. Hatice Akkaya 

Bilimsel Araştırma ve 

Sunum Teknikleri 

Dr. Öğr. Üyesi Şaban Kalay 

Türk Dili II Öğr. Gör. Hilal Ay 

Fizyopatoloji I Doç. Dr. Deniz Tunçel 

Girişimcilik Dr. Öğr. Üyesi İsmail Aslan 

Halk Sağlığı ve Epidemiyoloji Prof. Dr. Mustafa Öztürk 

Fizyoloji I Öğr. Gör. Sezin Kıroğlu 

Tıbbi Terminoloji Dr. Öğr. Üyesi Tanju Özsoy 

Organik Kimya I Doç. Dr. Arif Mermer 

İngilizce II Öğr. Gör. Tuğba Nayir 

1. Sınıf 

Uluslararası 

Biyoistatistik Dr. Öğr. Üyesi Selman Aktaş 

Eczacılık Tarihi ve Deontoloji Dr. Öğr. Üyesi Emre Şefik Çağlar 

Atatürk İlkeleri ve İnkilap 

Tarihi II 

Öğr. Gör. Abdussamed Geçer 

Laboratuvar Güvenliği ve 

Teknikleri 

Doç. Dr. Hatice Akkaya 

Bilimsel Araştırma ve 

Sunum Teknikleri 

Dr. Öğr. Üyesi Şaban Kalay 

Türk Dili II Öğr. Gör. Hilal Ay 

Fizyopatoloji I Doç. Dr. Deniz Tunçel 

Girişimcilik Dr. Öğr. Üyesi İsmail Aslan 

Halk Sağlığı ve Epidemiyoloji Prof. Dr. Mustafa Öztürk 

Fizyoloji I Öğr. Gör. Sezin Kıroğlu 

Tıbbi Terminoloji Dr. Öğr. Üyesi Tanju Özsoy 

Organik Kimya I Doç. Dr. Arif Mermer 

Türkçe Anlatım ve Yazım II Öğr. Gör. Hilal Ay 

2. Sınıf Ulusal 
Farmasötik Botanik 

Laboratuvar  
Öğr. Gör. Zeynep Büşra Eraslan 
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Analitik Kimya II Laboratuvar Doç. Dr. Aslıhan Sümer 

Biyokimya II Dr. Öğr. Üyesi Şaban Kalay 

Klinik Mikrobiyoloji Dr. Öğr. Üyesi Burak Sarıkaya 

Gıda-İlaç Etkileşimi Dr. Öğr. Üyesi Şükran Özdatlı Kurtuluş 

Farmasötik Kimya I 

Laboratuvar 

Dr. Öğr. Üyesi Kerem Buran 

Farmasötik Kimya I Dr. Öğr. Üyesi Kerem Buran 

Farmasötik Botanik Öğr. Gör. Zeynep Büşra Eraslan 

Analitik Kimya II Doç. Dr. Aslıhan Sümer 

Farmakoloji I Doç. Dr. Güldem Mercanoğlu 

2. Sınıf 

Uluslararası 

Farmasötik Botanik 

Laboratuvar  
Öğr. Gör. Zeynep Büşra Eraslan 

Analitik Kimya II Laboratuvar Doç. Dr. Aslıhan Sümer 

Biyokimya II Dr. Öğr. Üyesi Şaban Kalay 

Klinik Mikrobiyoloji Dr. Öğr. Üyesi Burak Sarıkaya 

Gıda-İlaç Etkileşimi Dr. Öğr. Üyesi Şükran Özdatlı Kurtuluş 

Farmasötik Kimya I 

Laboratuvar 
Dr. Öğr. Üyesi Kerem Buran 

Farmasötik Kimya I Dr. Öğr. Üyesi Kerem Buran 

Farmasötik Botanik Öğr. Gör. Zeynep Büşra Eraslan 

Analitik Kimya II Doç. Dr. Aslıhan Sümer 

Farmakoloji I Doç. Dr. Güldem Mercanoğlu 

3. Sınıf 

Farmasötik Kimya III Dr. Öğr. Üyesi Tuğçe Özyazıcı 

Farmakognozi II Dr. Öğr. Üyesi İrem Atay Balkan 

Farmakoloji III Doç. Dr. Mehmet Evren Okur 

Farmasötik Teknoloji II Dr. Öğr. Üyesi İmren Esentürk Güzel 

Kozmetoloji Dr. Öğr. Üyesi İmren Esentürk Güzel 

Müstahzar Bilgisi ve Akılcı İlaç 

Kullanımı 
Doç. Dr. Mehmet Evren Okur 

Geleneksel Tedavi ve Tıbbi 

Bitkiler 

Prof. Dr. Mahfuz Elmastaş 

Farmakognozi II Laboratuvar Dr. Öğr. Üyesi İrem Atay Balkan 
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F.Teknoloji II Laboratuvar Dr. Öğr. Üyesi Emre Şefik Çağlar 

Farmasötik Kimya 3 

Laboratuvar 
Dr. Öğr. Üyesi Tuğçe Özyazıcı 

4. Sınıf 

Farmasötik Biyoteknoloji Dr. Öğr. Üyesi Emir Alper Türkoğlu 

Farmasötik Dozaj Şekilleri ve 

Modern Terapötik Sistemler 

Prof. Dr. Neslihan Üstündağ Okur 

Farmakognozi IV Laboratuvar Dr. Öğr. Üyesi Mümin Yiğit İnan  

Farmasötik Teknoloji IV 

Laboratuvar 

Dr. Öğr. Üyesi İsmail Aslan 

Farmasötik Bakım II Dr. Öğr. Üyesi Songül Tezcan 

Farmasötik Teknoloji IV Dr. Öğr. Üyesi İsmail Aslan 

Farmakoterapi II Prof. Dr. Ebru Kale 

Farmakognozi IV Dr. Öğr. Üyesi Mümin Yiğit İnan 

Klinik Toksikoloji Dr. Öğr. Üyesi Soner Sabırlı 

OTC İlaçlar Dr. Öğr. Üyesi Mümin Yiğit İnan 

Biyofarmasötik ve 

Farmakokinetik 

Prof. Dr. Sevgi Güngör 

5. Sınıf 

Staj IV - 

Bitirme Projesi II Hamidiye Eczacılık Fakültesi öğretim 

elemanları 

 

Ders değerlendirme anketi, 2023-2024 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında tüm Hamidiye Eczacılık 
Fakültesi öğrencilerine uygulanmıştır. Anket sonuçları, her dersin sorumlu öğretim elemanına 
elektronik olarak iletilmiş ve öğretim elemanlarında geri bildirim talep edilmiştir. Sınıflara göre ders 
değerlendirme anketi ile ilgili öğrencilerden gelen niteliksel geri bildirimleri ve ders değerlendirme 
anketi sonuçları ile ilgili sorumlu öğretim elemanlarından gelen geri bildirimleri içeren 
değerlendirmeler Tablo 3’te verilmiştir. 

Tablo 3. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Ders Değerlendirme Anketi öğrenci 
ve öğretim elemanı geri bildirimleri 

Program  Öğrenci geri bildirimleri Öğretim elemanı geri bildirimleri 

1. Sınıf Ulusal 
dersleri 

-Hocanın hem anlatımı hem 
ders notları iyiydi. 

-Daha farklı etkinlikler, ödevler 
veya düzenlemeler olabilir. 

-Geri bildirim yapılmadı. 
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1. Sınıf Uluslararası 
dersleri 

-Tüm sınıf derse katıldığımız 
Türkiyedeki sağlık sorunlarına 
çözüm aradığımız çok yararlı 
derslerdi. 

-Hocamız bilgi sahibi ve çok 
yeteneklidir fakat ders 
anlatımında bilgi aktarmada 
deneyimsizdı. Dersi anlamakta 
zorlanıyordum biraz. 

-Geri bildirim yapılmadı. 

2. Sınıf Ulusal 
dersleri 

-Hocamızın enerjisi güne güzel 
başlamamızı sağlıyor.  

Hocamızın verdiği örnek 
kağıtları sayesinde konuyu daha 
iyi anlıyor ve pekiştiriyorum. 

-Sınavların çalışmamızın 
karşılığını alacak düzeyde 
olduğunu düşünmüyorum. 

-Geri bildirim yapılmadı. 

2. Sınıf Uluslararası 
dersleri 

-Hocamızın gayet açık anlaşılır 
sunumu vardı. Slaytlarını da 
büyük bir önem ve titizlikle 
hazırlamıştı kendisine emekleri 
için teşekkür ederim. Bu ders, 
eczacılık kapsamında oldukça 
önemli bir dersti bu dersin 
programa koyulmasını sağlayan 
ileri, açık fikirli yöneticilerime 
de çok teşekkür ederim. 

-Hocamız eğitim ve öğretim 
üyesi olarak ve kişilik olarak 
mükemmel birisidir. Kendisi 
örnek aldığımız ve derslerine 
çok özen gösterdiğimiz 
saygıdeğer birisidir. 

-Geri bildirim yapılmadı. 

3. Sınıf dersleri -Hocamız konuya gayet yetkin 
ve bilgili olmasına karşın çok 
fazla klinik tecrübelerini 
aktarmaktan konuya 
odaklanmakta zorlandığını 
düşünüyorum. Derse katılımın 
da bu yüzden haftadan haftaya 
azaldığını fark ettim. 

-Terazi sıkıntısı giderilirse 
kalabalık ve ses olmadan daha 

-Geri bildirim yapılmadı. 
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X 

huzurlu bir şekilde 
pratiklerimizi 
gerçekleştirebiliriz. Aynı 
zamanda etken madde sıkıntısı 
da giderilmeli. 

4. Sınıf dersleri -Dersi hızlı bir şekilde ezberinde 
bilgileri anlatarak 40 dk 
bitiriyor. Verimsizdi slayt 
ezberleyerek dersi öğrendik. 

-Derse ait konun akışı ve sayın 
hocalarımız kendi alanlarında 
çok yeterli kişilerdir. Bu ders 
hakkında ki tek sorun dersin 
saatidir. 

-Geri bildirim yapılmadı. 

5. Sınıf dersleri -Hocam hayatimda gördüğüm 
en iyi hocalarımdan bu dersi 
onunla beraber aldığım için çok 
mutluyum bana çok şey 
kattığını düşünüyorum iyi ki var. 

-Değerli hocalarım, 
ogrenciliğim sürecinde 
gösterdiğiniz ilgi, rehberlik ve 
destek için içten teşekkür 
ederim. Sizin bilgi birikiminiz ve 
yönlendirmeleriniz sayesinde 
bu yolu başarıyla tamamladım. 
Emeğiniz için minnettarım. 
Saygılarımla. 

-Geri bildirim yapılmadı. 

 

Öğrenci memnuniyet anketi, 2023-2024 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında tüm Hamidiye Eczacılık 
Fakültesi öğrencilerine uygulanmıştır ve sonuçlar aşağıdaki gibidir: 

Dönem: Bahar 

Toplam öğrenci sayısı: 562 (1. Sınıf Ulusal: 86, 1. Sınıf Uluslararası: 21, 2. Sınıf Ulusal: 80, 1. Sınıf 
Uluslararası: 13, 3. Sınıf Ulusal: 83, 3. Sınıf Uluslararası: 15, 4. Sınıf Ulusal: 89, 4. Sınıf Uluslararası: 26, 
5. Sınıf Ulusal: 113, 5. Sınıf Uluslararası: 36) 

Katılımcı sayısı: 196 

Katılım yüzdesi: %34,8 

I. EĞİTİM-ÖĞRETİM 
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1. Zorunlu dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.86 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %3.06 6 

 b) Katılmıyorum %4.08 8 

 c) Kararsızım %17.86 35 

 
d) Katılıyorum %54.08 106 

 e) Tamamen katılıyorum %20.92 41 
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2. Seçmeli dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak niteliktedir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.47 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %9.18 18 

 b) Katılmıyorum %11.73 23 

 c) Kararsızım %18.88 37 

 d) Katılıyorum %42.86 84 

 e) Tamamen katılıyorum %17.35 34 
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3. Seçmeli derslerin sayısı ve çeşitliliği yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.78 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %28.57 56 

 b) Katılmıyorum %15.31 30 

 c) Kararsızım %19.39 38 

 d) Katılıyorum %23.47 46 

 e) Tamamen katılıyorum %13.27 26 
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4. Müfredatım içerisinde aldığım derslerin amaç ve içerikleri hakkında gerekli bilgilere web 

sitemizden ve ÖBS’den ulaşabilmekteyim. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.5 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %7.65 15 

 b) Katılmıyorum %12.76 25 

 c) Kararsızım %18.88 37 

 d) Katılıyorum %43.37 85 

 e) Tamamen katılıyorum %17.35 34 
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5. Fakültemizde bulunan öğretim elemanı sayısı yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.22 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.20 20 

 b) Katılmıyorum %18.88 37 

 c) Kararsızım %20.92 41 

 d) Katılıyorum %38.78 76 

 e) Tamamen katılıyorum %11.22 22 
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6. Staj uygulamalarından memnunum. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.46 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %7.65 15 

 b) Katılmıyorum %8.16 16 

 c) Kararsızım %29.08 57 

 d) Katılıyorum %40.82 80 

 e) Tamamen katılıyorum %14.29 28 
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7. Yurtiçi/yurtdışı eğitim ve staj imkanları (Erasmus, Farabi, Mevlâna vb.) konusunda 

belirli aralıklarla bilgilendirme yapılmaktadır. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.63 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %22.45 44 

 b) Katılmıyorum %28.57 56 

 c) Kararsızım %20.92 41 

 d) Katılıyorum %19.90 39 

 e) Tamamen katılıyorum %8.16 16 
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8. Bilimsel araştırma projelerine katılma, projeleri hazırlama ve gerçekleştirme konusunda 

desteklenmekteyiz. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.19 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %9.69 19 

 b) Katılmıyorum %17.35 34 

 c) Kararsızım %31.63 62 

 d) Katılıyorum %27.04 53 

 e) Tamamen katılıyorum %14.29 28 
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II. FİZİKSEL KOŞULLAR VE DONANIM 

 

 

1. Dersliklerin fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, büyüklüğü vb.) yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.8 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %19.90 39 

 b) Katılmıyorum %23.47 46 

 c) Kararsızım %21.94 43 

 
d) Katılıyorum %26.02 51 

 e) Tamamen katılıyorum %8.67 17 
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2. Laboratuvarların fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, 

büyüklüğü, altyapısı vb.) yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.89 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %15.82 31 

 b) Katılmıyorum %20.92 41 

 c) Kararsızım %30.61 60 

 d) Katılıyorum %23.47 46 

 e) Tamamen katılıyorum %9.18 18 
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3. Derslerde kullanılan eğitim-öğretim teknolojisi (laboratuvar, tahta, projeksiyon cihazı vb.) yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.11 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %12.76 25 

 b) Katılmıyorum %18.88 37 

 c) Kararsızım %23.47 46 

 d) Katılıyorum %34.18 67 

 e) Tamamen katılıyorum %10.71 21 
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4. Eğitim ve öğretimi destekleyen entegre bilgi yönetim sistemleri (öğrenci bilgi sistemi 

(ÖBS), uzaktan eğitim sistemi vb.) yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.62 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %7.65 15 

 b) Katılmıyorum %10.71 21 

 c) Kararsızım %9.18 18 

 d) Katılıyorum %56.63 111 

 e) Tamamen katılıyorum %15.82 31 
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5. Kampüsteki bilgisayarlar ve internet erişimi yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.86 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %21.43 42 

 b) Katılmıyorum %15.82 31 

 c) Kararsızım %26.53 52 

 d) Katılıyorum %28.06 55 

 e) Tamamen katılıyorum %8.16 16 
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6. Engelli bireylere sunulan fiziksel koşullar yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.83 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %18.37 36 

 b) Katılmıyorum %12.24 24 

 c) Kararsızım %43.37 85 

 d) Katılıyorum %20.41 40 

 e) Tamamen katılıyorum %5.61 11 
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7. Ders çalışma alanları yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.01 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %16.84 33 

 b) Katılmıyorum %19.90 39 

 c) Kararsızım %18.37 36 

 d) Katılıyorum %35.20 69 

 e) Tamamen katılıyorum %9.69 19 
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8. Öğrenci dolapları yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.89 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %18.37 36 

 b) Katılmıyorum %21.43 42 

 c) Kararsızım %22.45 44 

 d) Katılıyorum %28.06 55 

 e) Tamamen katılıyorum %9.69 19 
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III. ÖĞRENCİLERE SAĞLANAN HİZMETLER 

 

 

1. Fakültemize uyum (oryantasyon) amacıyla yapılan çalışmalar yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.09 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %12.76 25 

 b) Katılmıyorum %14.80 29 

 
c) Kararsızım %32.14 63 

 d) Katılıyorum %31.12 61 

 e) Tamamen katılıyorum %9.18 18 
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2. Fakültemiz web sayfası güncel, istenilen veriye (form, dilekçe, iş akışı vb.) ve duyurulara 

(sınav takvimi, yatay geçiş, mazeretli ders kaydı, vb.) kolay erişilebilir niteliktedir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.47 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %7.65 15 

 b) Katılmıyorum %11.22 22 

 c) Kararsızım %20.92 41 

 d) Katılıyorum %46.43 91 

 e) Tamamen katılıyorum %13.78 27 



 

62  

 
 

 
3. Yönetim istek, öneri ve şikayetlerimizi dikkate alır. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.1 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %14.29 28 

 b) Katılmıyorum %14.80 29 

 c) Kararsızım %29.08 57 

 d) Katılıyorum %30.61 60 

 e) Tamamen katılıyorum %11.22 22 
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4. İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.55 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %7.14 14 

 b) Katılmıyorum %8.67 17 

 c) Kararsızım %23.47 46 

 d) Katılıyorum %43.88 86 

 e) Tamamen katılıyorum %16.84 33 
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5. Öğrenci işleri hizmetleri yeterlidir. 
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6. Fakültemizde güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.76 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %4.59 9 

 b) Katılmıyorum %6.63 13 

 c) Kararsızım %16.33 32 

 d) Katılıyorum %53.57 105 

 e) Tamamen katılıyorum %18.88 37 
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7. Fakültemizin genel temizlik hizmetleri yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.42 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.20 20 

 b) Katılmıyorum %11.22 22 

 c) Kararsızım %20.41 40 

 d) Katılıyorum %42.35 83 

 e) Tamamen katılıyorum %15.82 31 
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8. Kütüphanenin eğitim konusunda sağladığı olanaklar yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.33 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.20 20 

 b) Katılmıyorum %9.18 18 

 c) Kararsızım %29.08 57 

 d) Katılıyorum %40.82 80 

 e) Tamamen katılıyorum %10.71 21 
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9. Fakültemizde sağlanan burs olanakları yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.95 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %14.29 28 

 b) Katılmıyorum %13.27 26 

 c) Kararsızım %43.37 85 

 d) Katılıyorum %20.92 41 

 e) Tamamen katılıyorum %8.16 16 
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10. Fakültemizde bireysel, mesleki ve akademik gelişimimi destekleyici düzenlenen eğitim 

ve etkinlikler (kongre, konferans, seminer, kültür, sanat ve spor etkinlikleri) yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.8 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %20.41 40 

 b) Katılmıyorum %21.94 43 

 c) Kararsızım %22.96 45 

 d) Katılıyorum %26.53 52 

 e) Tamamen katılıyorum %8.16 16 
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11. İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulübü etkinlikleri bulunmaktadır. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.93 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %21.94 43 

 b) Katılmıyorum %12.76 25 

 c) Kararsızım %25.00 49 

 d) Katılıyorum %31.12 61 

 e) Tamamen katılıyorum %9.18 18 
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12. Kampüs içinde yer alan yemekhane ve kantin hizmetleri kaliteli ve yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.1 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %16.84 33 

 b) Katılmıyorum %14.80 29 

 c) Kararsızım %20.92 41 

 d) Katılıyorum %36.73 72 

 e) Tamamen katılıyorum %10.71 21 
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13. Revir ve psikolojik danışmanlık hizmetlerinden kolayca yararlanmaktayım. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.82 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %17.35 34 

 b) Katılmıyorum %18.37 36 

 c) Kararsızım %38.27 75 

 d) Katılıyorum %17.35 34 

 e) Tamamen katılıyorum %8.67 17 
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14. Kariyer süreçlerimi planlamada ve bu süreçlerde karşılaştığım zorluklarla başa çıkmada 

kariyer rehberliğive danışmanlığı hizmetleri yeterlidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.93 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %15.82 31 

 b) Katılmıyorum %18.37 36 

 c) Kararsızım %30.61 60 

 d) Katılıyorum %27.04 53 

 e) Tamamen katılıyorum %8.16 16 
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15. Dumansız üniversite kapsamında kampüste yer alan dumansız hava sahasından memnunum. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.65 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %11.22 22 

 b) Katılmıyorum %6.63 13 

 c) Kararsızım %17.35 34 

 d) Katılıyorum %35.20 69 

 e) Tamamen katılıyorum %29.59 58 
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IV. GENEL MEMNUNİYET 

 

 

1. Bu fakültede kendimi mutlu hissediyorum. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.38 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.71 21 

 b) Katılmıyorum %8.16 16 

 
c) Kararsızım %25.00 49 

 d) Katılıyorum %44.39 87 

 e) Tamamen katılıyorum %11.73 23 
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2. Bu fakültede eğitim almaktan memnunum. 

Katılımcı 

Sayısı : 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.39 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.20 20 

 b) Katılmıyorum %9.69 19 

 c) Kararsızım %21.43 42 

 d) Katılıyorum %48.47 95 

 e) Tamamen katılıyorum %10.20 20 
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3. Çevremdeki kişilere bu fakülteyi tercih etmelerine yönelik tavsiyelerde bulunurum. 

Katılımcı 

Sayısı: 196 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.15 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %12.24 24 

 b) Katılmıyorum %15.31 30 

 c) Kararsızım %27.04 53 

 d) Katılıyorum %35.71 70 

 e) Tamamen katılıyorum %9.69 19 

 

Anket sonuçlarına göre öğrencilerden gelen geri bildirimler ve bunlar için Hamidiye Eczacılık Fakültesi 
Dekanlığı tarafından önerilen değişiklikler/düzenlemeler Tablo 4’te verilmiştir. 

 

Tablo 4. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Öğrenci Memnuniyet Anketi 
öğrenci geri bildirimleri ve bunlar için önerilen değişiklikler/düzenlemeler 

Öğrenci geri bildirimleri Önerilen değişiklikler/düzenlemeler 

Amfilerimizin çatı katında olmasından dolayı 
iniş ve çıkışlarda zorlanıyoruz neredeyse 
haftanın her günü dersimiz olduğu için alt 
katlara taşınmamız gerektiğini 

Öğrencilerimizin başka amfilerde de ders 
alması için gerekli işlemler yapılacaktır. 
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düşünüyorum. Ayrıca okulumuzda yer alan 
kafenin ücretlerinin bir okul kafesine göre 
fazla olduğunu düşünüyorum. Okul içinde su 
ve yiyecek alma otomatlarının arttırılması 
gerektiğini düşünüyorum. En azından en üst 
kata da konulması gerekiyor. 

Daha çok sosyalleşecek alan ve daha çok ders 
çalışacak alan gerekiyor. 

Öğrencilerimiz için daha fazla alan 
sağlanacaktır. 

Dumansız kampüs projesinin tam manasiyla 
uygulanmadığını düşünüyorum. 

Dumansız üniversite kapsamında gerekli 
düzenlemeler yapılacaktır. 

Üniversiteden ve aldığım eğitimden 
memnunum. 

Eğitimin daha da iyileştirilmesi adına 
çalışmalarımız devam etmektedir. 

Zamanla bizden sonraki arkadaşlarımızın 
bizde tam olmayan konularda daha rahat 
edeceğini düşünüyorum, okulun eksiğinden 
ziyade düzenin oturması için geçmesi 
gereken süre kaynaklı eksiklerimiz vardı. 

Fakültemizin gelişimi için gerekli çalışmaların 
yapılmasına devam edilmektedir. 

Eczacılık Fakültesinin sınavlarının yaz 
ortasına kadar bırakılmasından, sınav saatleri 
ve günlerinin uyumsuzluğundan memnun 
değiliz. Tarihi bina çatı katına en azından su 
alabilmek için bir otomat konulmasını 
istiyoruz. 

Gerekli iyileştirmeler yapılacaktır. 

 

 

 

Staj ve işletmede mesleki eğitim değerlendirme anketi, 2023-2024 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında 
Hamidiye Eczacılık Fakültesi öğrencilerine uygulanmıştır ve sonuçlar aşağıdaki gibidir: 

Dönem: Bahar 

Toplam öğrenci sayısı: 455 (2. Sınıf Ulusal: 80, 1. Sınıf Uluslararası: 13, 3. Sınıf Ulusal: 83, 3. Sınıf 

Uluslararası: 15, 4. Sınıf Ulusal: 89, 4. Sınıf Uluslararası: 26, 5. Sınıf Ulusal: 113, 5. Sınıf Uluslararası: 

36) 

Katılımcı sayısı: 145 

Katılım yüzdesi: %31,8 
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A) GENEL SORULAR 

1. Staj yaptığım kurum çalışma ortamında bulunmama olanak sağladı. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.22 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %.69 1 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %8.97 13 

 
d) Katılıyorum %48.97 71 

 
e) Tamamen katılıyorum %38.62 56 
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2. Stajımda lisans eğitimimde öğrendiğim teorik bilgileri kullanabildim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.94 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %2.76 4 

 
b) Katılmıyorum %3.45 5 

 
c) Kararsızım %17.93 26 

 
d) Katılıyorum %48.97 71 

 
e) Tamamen katılıyorum %26.90 39 



 

81  

 

3. Yaptığım staj kariyer planımın şekillenmesinde bana fikir vermiştir. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.12 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %.00 0 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %14.48 21 

 
d) Katılıyorum %50.34 73 

 
e) Tamamen katılıyorum %32.41 47 
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4. Yaptığım staj mesleki açıdan beklentilerimi karşılamıştır. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.78 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %5.52 8 

 
b) Katılmıyorum %4.14 6 

 
c) Kararsızım %22.07 32 

 
d) Katılıyorum %43.45 63 

 
e) Tamamen katılıyorum %24.83 36 
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5. Staj yaptığım kurum tarafından çalışmam için yeterli koşullar sağlanmıştır. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.08 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %13.79 20 

 
d) Katılıyorum %51.03 74 

 
e) Tamamen katılıyorum %31.03 45 
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6. Yaptığım staj çalışma disiplini kazanmama katkıda bulunmuştur. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.16 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %2.07 3 

 
c) Kararsızım %10.34 15 

 
d) Katılıyorum %51.72 75 

 
e) Tamamen katılıyorum %34.48 50 
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7. Yaptığım staj öğrenme isteğimi güçlendirmiştir. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.06 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %3.45 5 

 
b) Katılmıyorum %1.38 2 

 
c) Kararsızım %12.41 18 

 
d) Katılıyorum %51.72 75 

 
e) Tamamen katılıyorum %31.03 45 
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8. Yaptığım staj alanımla ilgili zayıf olduğum yönlerimi tespit etmemi sağlamıştır. 

Katılı

mcı 

Sayısı : 

145 

Ağırlık 

Ortala

ması : 

4.1 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %2.76 4 

 
b) Katılmıyorum %.69 1 

 
c) Kararsızım %13.10 19 

 
d) Katılıyorum %51.03 74 

 
e) Tamamen katılıyorum %32.41 47 
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9. Yaptığım staj sorumluluk alabilme becerimi geliştirmiştir. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.19 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %.69 1 

 
c) Kararsızım %9.66 14 

 
d) Katılıyorum %53.79 78 

 
e) Tamamen katılıyorum %34.48 50 
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10. Yaptığım staj ekip halinde çalışma becerimi geliştirmiştir. 

Katılı

mcı 

Sayısı : 

145 

Ağırlık 

Ortala

ması : 

4.1 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %.69 1 

 
c) Kararsızım %15.17 22 

 
d) Katılıyorum %52.41 76 

 
e) Tamamen katılıyorum %30.34 44 
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11. Mezuniyet sonrası staj yaptığım kurumda çalışmak isterim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.54 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %8.97 13 

 
b) Katılmıyorum %6.21 9 

 
c) Kararsızım %27.59 40 

 
d) Katılıyorum %35.86 52 

 
e) Tamamen katılıyorum %21.38 31 
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12. Staj yaptığım kurumda fakültemdeki diğer öğrencilerin staj yapmalarını tavsiye ederim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.79 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.90 10 

 
b) Katılmıyorum %4.14 6 

 
c) Kararsızım %17.24 25 

 
d) Katılıyorum %46.90 68 

 
e) Tamamen katılıyorum %24.83 36 
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B) ECZANE 

 
1. Serbest eczane stajında eczacı-hasta iletişim becerileri konusunda kendimi geliştirdim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.18 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %.69 1 

 
b) Katılmıyorum %2.07 3 

 
c) Kararsızım %8.28 12 

 
d) Katılıyorum %49.66 72 

 
e) Tamamen katılıyorum %31.03 45 
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2. Serbest eczane stajında reçete karşılayabilmeyi, Sağlık Uygulama Tebliği (SUT) 

bilgisini ve gerekli bilgisayar destekli uygulamaları kullanabilmeyi öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.12 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %1.38 2 

 
c) Kararsızım %8.97 13 

 
d) Katılıyorum %53.10 77 

 
e) Tamamen katılıyorum %26.90 39 
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3. Serbest eczane stajında ilaç kullanımı hakkında hastaları bilgilendirme ve onlara 

farmasötik bakım hizmetleri sunma konusunda yeterli tecrübe sahibi oldum. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.92 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %.69 1 

 
b) Katılmıyorum %4.83 7 

 
c) Kararsızım %19.31 28 

 
d) Katılıyorum %42.07 61 

 
e) Tamamen katılıyorum %24.14 35 
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4. Serbest eczane stajında, eczanenin Sağlık Bakanlığı, Maliye Bakanlığı ve Sosyal 

Güvenlik Kurumu ile ilişkilerini gözlemledim ve sorumlulukları hakkında genel bilgiler 

edinme fırsatı yakaladım. 

Katılı

mcı 

Sayısı : 

145 

Ağırlık 

Ortala

ması : 

3.9 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %2.07 3 

 
b) Katılmıyorum %3.45 5 

 
c) Kararsızım %17.93 26 

 
d) Katılıyorum %45.52 66 

 
e) Tamamen katılıyorum %22.07 32 
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5. Eczanede bulundurulması zorunlu ilaçlar, tıbbi/sarf malzemeler, ayrı tutulması gereken 

ilaç ve dolapları hakkında genel bilgiler edinme fırsatı yakaladım. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

4.14 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %.69 1 

 
b) Katılmıyorum %2.07 3 

 
c) Kararsızım %10.34 15 

 
d) Katılıyorum %48.28 70 

 
e) Tamamen katılıyorum %29.66 43 
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6. Hasta tarafından bildirilen ilaç advers etkilerinin “Türkiye Farmakovijilans Merkezi”ne 

rapor edilmesi konusunda genel bilgiler edinme fırsatı yakaladım . 

Katılı

mcı 

Sayısı : 

145 

Ağırlık 

Ortala

ması : 

3.7 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %4.83 7 

 
b) Katılmıyorum %5.52 8 

 
c) Kararsızım %21.38 31 

 
d) Katılıyorum %40.00 58 

 
e) Tamamen katılıyorum %19.31 28 
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C) HASTANE 

 
1. Hastane eczanesi stajımda reçetelerde ve doktor talimat/istek formlarında yazan ilaç ve 

tıbbi cihazların hazırlanması ve dağıtımı hakkında bilgi edindim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.93 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %.69 1 

 
c) Kararsızım %11.03 16 

 
d) Katılıyorum %23.45 34 

 
e) Tamamen katılıyorum %13.10 19 
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2. Hastane eczanesinde bulundurulması zorunlu ilaçlar, ışıktan etkilenen ilaçlar, soğuk 

zincir ilaçlar, psikotrop/narkotik ilaçlar ve yüksek riskli ilaçların saklanma, depolama ve 

birimlere/servislere dağıtım süreçlerini öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.97 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %.00 0 

 
c) Kararsızım %9.66 14 

 
d) Katılıyorum %23.45 34 

 
e) Tamamen katılıyorum %12.41 18 
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3. Hastane eczanesinde total parenteral nutrisyon ve kemoterapi ilaçlarının hazırlanmasını öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.43 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %3.45 5 

 
b) Katılmıyorum %4.83 7 

 
c) Kararsızım %13.79 20 

 
d) Katılıyorum %16.55 24 

 
e) Tamamen katılıyorum %7.59 11 
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4. Hastane eczanesinde “Yüksek-riskli ilaçlar” ve bunlara uygulanan özel işlemler (ambalajlama, 

özel uyarılar ile etiketleme, vb). ve varsa diğer özel etiketler (buzdolabında saklanacak vb.) 

hakkında bilgi sahibiyim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.89 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %.69 1 

 
c) Kararsızım %9.66 14 

 
d) Katılıyorum %23.45 34 

 
e) Tamamen katılıyorum %10.34 15 
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5. Hastane eczanesinde hastane bilgi yönetim sistemi (HBYS) ve diğer bilgisayar 

destekli programları kullanmayı öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.67 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %3.45 5 

 
c) Kararsızım %13.10 19 

 
d) Katılıyorum %16.55 24 

 
e) Tamamen katılıyorum %9.66 14 
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6. Hastane eczanesinde Farmakovijilans irtibat noktası olarak eczacının görevleri ve 

TÜFAM’a raporlama süreçlerini öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.69 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.38 2 

 
b) Katılmıyorum %.69 1 

 
c) Kararsızım %17.24 25 

 
d) Katılıyorum %15.86 23 

 
e) Tamamen katılıyorum %8.97 13 
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D) İLAÇ VE KOZMETİK SANAYİ 

1. Firma stajımda ilaç/kozmetik endüstrisinde eczacıların çalışma alanları ve bu 

alanlardaki görev ve sorumluluklarını öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

3.09 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %4.14 6 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %13.10 19 

 
d) Katılıyorum %6.90 10 

 
e) Tamamen katılıyorum %3.45 5 
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2. Firma stajımda kalite güvence, kalite kontrol ve validasyon kapsamına giren konularda bilgi sahibi 

oldum. 
Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.93 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %5.52 8 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %12.41 18 

 
d) Katılıyorum %6.21 9 

 
e) Tamamen katılıyorum %2.76 4 
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3. Firma stajımda yapılan üretimler ve analizleri öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.83 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %5.52 8 

 
b) Katılmıyorum %3.45 5 

 
c) Kararsızım %13.10 19 

 
d) Katılıyorum %2.76 4 

 
e) Tamamen katılıyorum %3.45 5 
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4. Firma stajımda ruhsatlandırma, farmakovijilans, medikal, patent ve veri koruma 

birimleri ile ilgili bilgi edindim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.78 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.21 9 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %12.41 18 

 
d) Katılıyorum %4.83 7 

 
e) Tamamen katılıyorum %2.07 3 
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5. Firma stajımda AR-GE kapsamında yapılan çalışmalar konusunda genel bilgiler edindim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.83 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %5.52 8 

 
b) Katılmıyorum %3.45 5 

 
c) Kararsızım %13.10 19 

 
d) Katılıyorum %2.76 4 

 
e) Tamamen katılıyorum %3.45 5 
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6. Firma stajımda klinik araştırmalar, pazarlama ve satış birimi kapsamı hakkında bilgi sahibi oldum. 

Katılı

mcı 

Sayısı : 

145 

Ağırlık 

Ortala

ması : 

2.8 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.21 9 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %12.41 18 

 
d) Katılıyorum %4.14 6 

 
e) Tamamen katılıyorum %2.76 4 
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E) ECZA DEPOSU 

 
1. Ecza deposunda eczacının yeri, görev ve sorumluluklarını öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.68 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.21 9 

 
b) Katılmıyorum %2.07 3 

 
c) Kararsızım %11.72 17 

 
d) Katılıyorum %4.83 7 

 
e) Tamamen katılıyorum %.69 1 
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2. Ecza deposu açmak için aranan şartları biliyorum. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.49 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.90 10 

 
b) Katılmıyorum %3.45 5 

 
c) Kararsızım %11.72 17 

 
d) Katılıyorum %2.76 4 

 
e) Tamamen katılıyorum %.69 1 



 

111  

 

 

3. Ecza deposunun iş ve işleyişi hakkında bilgi sahibiyim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.61 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.21 9 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %11.03 16 

 
d) Katılıyorum %4.14 6 

 
e) Tamamen katılıyorum %.69 1 
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4. Ecza deposunun bölüm ve fonksiyonlarını öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.53 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.90 10 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %11.03 16 

 
d) Katılıyorum %3.45 5 

 
e) Tamamen katılıyorum %.69 1 
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5. Ecza deposunda bulunan araç ve gereçler, bölümler ve bölümlerin fonksiyonları, ilaçları 

tasnif şekli, hijyen koşulları hakkında bilgi sahibi oldum. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.56 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.90 10 

 
b) Katılmıyorum %2.76 4 

 
c) Kararsızım %11.03 16 

 
d) Katılıyorum %2.76 4 

 
e) Tamamen katılıyorum %1.38 2 



 

114  

 

 

6. Ecza deposunda soğukta saklanması gereken ilaçların depolama koşullarını, bu 

ilaçların soğuk zincir kırılmadan eczaneye ulaştırılma koşullarını ve renkli reçeteli 

ilaçların depolama koşullarını öğrendim. 

Katılımcı 

Sayısı : 145 

Ağırlık 

Ortalaması : 

2.53 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %6.90 10 

 
b) Katılmıyorum %2.07 3 

 
c) Kararsızım %12.41 18 

 
d) Katılıyorum %2.76 4 

 
e) Tamamen katılıyorum %.69 1 

 

 

Anket sonuçlarına göre öğrencilerden gelen geri bildirimler ve bunlar için Hamidiye Eczacılık Fakültesi 
Staj Komisyonu tarafından önerilen değişiklikler/düzenlemeler Tablo 5’te verilmiştir. 



 

115  

 

Tablo 5. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Staj ve İşletmede Mesleki Eğitim 
Değerlendirme Anketi öğrenci geri bildirimleri ve bunlar için önerilen 
değişiklikler/düzenlemeler 

Öğrenci geri bildirimleri Önerilen değişiklikler/düzenlemeler 

Stajım boyunca edindiğim tecrübeler 
oldukça değerliydi. İş süreçlerini yakından 
gözlemleyip, takım çalışmasının önemini 
daha iyi anladım. Çalışma arkadaşlarımın 
desteği sayesinde kendimi sürekli geliştirme 
fırsatı buldum. Genel olarak, bu staj benim 
için hem profesyonel hem de kişisel anlamda 
büyüme fırsatı sundu. 

Öğrencilerimize düzenli olarak Staj 
Komisyonu tarafından staj  işleyişi ve 
öğrencilerin sorumlulukları konusunda 
bilgilendirme toplantıları düzenlenecektir. 

 

Gayet güzel bir stajdı. 

Hastane eczane ekibi için teşekkür ederim. 

Eczacılık mesleği ile ilgili bilgilerimden ziyade 
doğrudan kimya bilgilerimi kullandığım bir 
endüstri stajıydı. 

Staj defterinin günlük yerine genel rapor 
olmasının daha sağlıklı olacağını 
düşünüyorum. 

Birçok hocaya ilaç deposunda veya ilaç 
şirketinde nasıl staj yapabileceğimi sordum. 
Birçok ve binlerce ilaç şirketine başvurdum 
ama henüz kimse beni kabul etmedi. Birçok 
doktora sordum ama kimse bu konuda bana 
yardımcı olmadı. Keşke şirket seçimi veya 
eczacının ilaç firmalarında nasıl staj 
yapabileceği hakkında basit bir ders veya 
kurs olsa. 

Mesleki gelişimime fazlasıyla katkısı oldu. İlk 
hastane stajımdı ve hastane eczacılığına 
bakış açımı değiştirdi. 

Okul, stajda raporlu devamsızlık konusunda 
mazeret kabul etmediğini söylemişti fakat 
insanlık hali olarak zorunlu stajımızın olduğu 
her gün staja eksiksiz bi şekilde 
gidemeyebiliriz. Bu tarz durumlarda okulun 
müsamaha gösterip raporlu öğrencilerin 
stajını kabul etmesini talep ediyorum. 
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X 

Staj yapmış olduğum serbest eczane 
kapsamında değerli eczacıma ve yanında 
bulunan çalışanlarına bana kattıkları her şey 
için buradan teşekkürlerimi sunarım. 

 

 

Akademik danışman değerlendirme anketi, 2023-2024 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında tüm 
Hamidiye Eczacılık Fakültesi öğrencilerine her bir danışman için ayrı ayrı olacak şekilde uygulanmıştır. 
Anket sonuçları, her öğretim elemanına ayrı ayrı e-posta yoluyla iletilmiş ve akademik 
danışmanlardan geri bildirimde bulunmaları talep edilmiştir. 

Anket sonuçlarına göre öğrencilerden gelen geri bildirimler ve bunlar için Hamidiye Eczacılık Fakültesi 
akademik danışmanları tarafından önerilen değişiklikler/düzenlemeler Tablo 6’da verilmiştir. 

 

Tablo 6. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Akademik Danışman 
Değerlendirme Anketi öğrenci geri bildirimleri ve bunlar için önerilen 
değişiklikler/düzenlemeler 

Öğrenci geri bildirimleri Önerilen değişiklikler/düzenlemeler 

Danışmanla yeterince iletişim halinde 
değilim. 

Geri bildirim yapılmadı. 

Hocam son sene danışman hocam oldu. 
Keşke 1. sınıftan itibaren olsaydı. 

Geri bildirim yapılmadı. 

Genel olarak, akademik danışmanımla 
kurduğum iş birliği, akademik kariyerimde 
bana büyük avantajlar sağladı. 

Geri bildirim yapılmadı. 

Hocamıza emekleri için teşekkür ederiz. Geri bildirim yapılmadı. 

Danışmanımdan çok memnunum. Geri bildirim yapılmadı. 

Mailere daha kısa sürede dönmesini talep 
ediyorum. 

Geri bildirim yapılmadı. 

 

Mezuniyet öncesi program değerlendirme anketi, 2023-2024 Eğitim Öğretim Bahar Yarıyılında 
Hamidiye Eczacılık Fakültesi 5. sınıf öğrencilerine uygulanmıştır ve sonuçlar aşağıdaki gibidir: 

Dönem: Bahar 

Toplam öğrenci sayısı: 149 (5. Sınıf Ulusal: 113, 5. Sınıf Uluslararası: 36) 

Katılımcı sayısı: 75 

Katılım yüzdesi: %50,3 
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I. EĞİTİM-ÖĞRETİM 

 
1. Aldığım dersler mesleki/bireysel gelişimim için katkı sağlayacak nitelikteydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.11 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %2.67 2 

 c) Kararsızım %12.00 9 

 d) Katılıyorum %46.67 35 

 e) Tamamen katılıyorum %36.00 27 
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2. Fakültemizde bulunan öğretim elemanı sayısı yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.6 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %4.00 3 

 b) Katılmıyorum %14.67 11 

 c) Kararsızım %21.33 16 

 d) Katılıyorum %37.33 28 

 e) Tamamen katılıyorum %22.67 17 
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3. Öğretim elemanları, ders konularını anlaşılır ve planlı bir şekilde işledi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.76 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %4.00 3 

 b) Katılmıyorum %6.67 5 

 c) Kararsızım %22.67 17 

 d) Katılıyorum %42.67 32 

 e) Tamamen katılıyorum %24.00 18 
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4. Derslerin ölçme ve değerlendirme yöntemi öğretim elemanları tarafından dersin 

öğrenim hedeflerine uygun olarak hazırlamıştı. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.81 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %6.67 5 

 c) Kararsızım %21.33 16 

 d) Katılıyorum %45.33 34 

 e) Tamamen katılıyorum %24.00 18 
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5. Staj uygulamalarından memnundum. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.85 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %1.33 1 

 b) Katılmıyorum %13.33 10 

 c) Kararsızım %13.33 10 

 d) Katılıyorum %42.67 32 

 e) Tamamen katılıyorum %29.33 22 
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6. Fakültemiz, yurtiçi/yurtdışı eğitim ve staj imkanları (Erasmus, Farabi, Mevlâna vb.) 

konusunda teşvik ediciydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 2.71 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %29.33 22 

 b) Katılmıyorum %13.33 10 

 c) Kararsızım %25.33 19 

 d) Katılıyorum %21.33 16 

 e) Tamamen katılıyorum %10.67 8 
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7. Bilimsel araştırma projelerine katılma, projeleri hazırlama ve gerçekleştirme konusunda 

desteklendik. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.52 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %6.67 5 

 b) Katılmıyorum %12.00 9 

 c) Kararsızım %22.67 17 

 d) Katılıyorum %40.00 30 

 e) Tamamen katılıyorum %18.67 14 
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8. Dersliklerin ve laboratuvarların fiziki koşulları (havalandırma, ısıtma, temizlik, aydınlatma, 

büyüklüğü vb.) yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 2.95 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %16.00 12 

 b) Katılmıyorum %21.33 16 

 c) Kararsızım %25.33 19 

 d) Katılıyorum %26.67 20 

 e) Tamamen katılıyorum %10.67 8 



 

125  

 
 

 
9. Derslerde kullanılan eğitim-öğretim teknolojisi (laboratuvar, tahta, projeksiyon cihazı vb.) yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.48 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %9.33 7 

 b) Katılmıyorum %9.33 7 

 c) Kararsızım %21.33 16 

 d) Katılıyorum %44.00 33 

 e) Tamamen katılıyorum %16.00 12 
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II. ÜNİVERSİTE 

1. Kampüsteki bilgisayarlar ve internet erişimi yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 2.93 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %24.00 18 

 b) Katılmıyorum %9.33 7 

 
c) Kararsızım %29.33 22 

 d) Katılıyorum %24.00 18 

 e) Tamamen katılıyorum %13.33 10 
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2. Ders çalışma alanları yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.07 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %17.33 13 

 b) Katılmıyorum %14.67 11 

 c) Kararsızım %26.67 20 

 d) Katılıyorum %26.67 20 

 e) Tamamen katılıyorum %14.67 11 
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3. Üniversitemizde güvenlik hizmetleri yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.95 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %4.00 3 

 c) Kararsızım %17.33 13 

 d) Katılıyorum %48.00 36 

 e) Tamamen katılıyorum %28.00 21 
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4. Kütüphanenin eğitim konusunda sağladığı olanaklar yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.37 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.67 8 

 b) Katılmıyorum %8.00 6 

 c) Kararsızım %29.33 22 

 d) Katılıyorum %37.33 28 

 e) Tamamen katılıyorum %14.67 11 
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5. Sağlanan burs olanakları yeterliydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 2.91 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %14.67 11 

 b) Katılmıyorum %16.00 12 

 c) Kararsızım %40.00 30 

 d) Katılıyorum %22.67 17 

 e) Tamamen katılıyorum %6.67 5 
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6. İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulübü etkinlikleri bulunmaktaydı. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.03 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %21.33 16 

 b) Katılmıyorum %12.00 9 

 c) Kararsızım %22.67 17 

 d) Katılıyorum %30.67 23 

 e) Tamamen katılıyorum %13.33 10 
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7. Kampüs içinde yer alan yemekhane ve kantin hizmetleri kaliteli ve yeterlidiydi. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.4 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %13.33 10 

 b) Katılmıyorum %8.00 6 

 c) Kararsızım %21.33 16 

 d) Katılıyorum %40.00 30 

 e) Tamamen katılıyorum %17.33 13 
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8. Sağlık Bilimleri Üniversitesi mezunu olduğum için mutlu ve gururluyum. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.75 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %8.00 6 

 b) Katılmıyorum %6.67 5 

 c) Kararsızım %17.33 13 

 d) Katılıyorum %38.67 29 

 e) Tamamen katılıyorum %29.33 22 
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III. PROGRAM ÇIKTILARI 

 
1. Eczacılık eğitimi sırasında temel eczacılık ve meslek bilimleri alanlarında edindiği bilgi ve 

becerileri mevcut yasa ve etik kurallar çerçevesinde mesleğinin her alanında uygular. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.21 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %4.00 3 

 
b) Katılmıyorum %1.33 1 

 
c) Kararsızım %8.00 6 

 d) Katılıyorum %42.67 32 

 
e) Tamamen katılıyorum %44.00 33 
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2. Biyolojik sistemlerin anatomisi, immunolojisi, fizyolojisi, fizyopatolojisi ve biyokimyası 

hakkında bilgi sahibidir. İnsan sağlığını etkileyen hastalıklar ve tedavileri hakkındaki 

temel kavramları bilir. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.13 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %1.33 1 

 b) Katılmıyorum %5.33 4 

 c) Kararsızım %5.33 4 

 d) Katılıyorum %54.67 41 

 e) Tamamen katılıyorum %33.33 25 
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3. Eğitimi esnasında edinmiş olduğu mesleki bilgileri farklı disiplinlerden gelen bilgiler ile 

harmanlayarak toplumun sağlık düzeyi ve kalitesinin yükseltilmesi adına başta yasal otoriteler 

olmak üzere tüm paydaşlar ile birlikte çalışır. 

 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.13 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %4.00 3 

 c) Kararsızım %8.00 6 

 d) Katılıyorum %48.00 36 

 e) Tamamen katılıyorum %37.33 28 
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4. Doğal, sentetik ve biyolojik kaynaklı yeni ilaç moleküllerinin tasarımı geliştirilmesi 

ve test edilmesi konularında bilgi ve uygulama becerilerine sahiptir. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.04 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %2.67 2 

 c) Kararsızım %16.00 12 

 d) Katılıyorum %45.33 34 

 e) Tamamen katılıyorum %33.33 25 
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5. Temel ve ileri analiz yöntemleri, enstrümantasyon ve validasyon konusunda bilgi sahibi olup, 

ilgili bilgiyietkin madde ve nihai ürün analiz çalışmalarına yansıtabilir. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %4.00 3 

 b) Katılmıyorum %1.33 1 

 c) Kararsızım %16.00 12 

 d) Katılıyorum %48.00 36 

 e) Tamamen katılıyorum %30.67 23 
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6. Doğal, sentetik, biyolojik ve biyoteknolojik ürünler ile radyofarmasötik, kozmetik-kozmesötik, tıbbi 

cihazlar ve ileri teknoloji ürünlerinin kalite güvence ve yasal gereklilikler çerçevesinde 

formülasyon, üretim, kalite kontrol, ambalajlama, depolama, dağıtım ve ruhsatlandırma 

faaliyetleri ile ilgili teorik bilgi ve uygulama becerisine sahiptir. 

 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.08 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %1.33 1 

 b) Katılmıyorum %2.67 2 

 
c) Kararsızım %17.33 13 

 d) Katılıyorum %44.00 33 

 e) Tamamen katılıyorum %34.67 26 
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7. İlaçların biyofarmasötik ve farmakokinetik özellikleri ile farmakodinamik ve toksikolojik 

etkilerini bilir vebu bilgileri eğitimi esnasında edinmiş olduğu temel tıp bilimleri ile 

harmanlayarak patolojik süreçlerde 

medikal tedavi ilkelerini uygulayabilir. Medikal tedavi etkinliği ile istenmeyen ilaç 

reaksiyonlarının raporlanması, izlenmesi, önlenmesi ve riskli hasta gruplarında ilaç kullanımı 

konularında bilgi sahibidir. 

 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.09 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %1.33 1 

 
b) Katılmıyorum %2.67 2 

 c) Kararsızım %13.33 10 

 
d) Katılıyorum %50.67 38 

 
e) Tamamen katılıyorum %32.00 24 
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8. Eğitim sürecinde farmakoterapi ve klinik eczacılık alanlarında almış olduğu teorik ve 

uygulamalı bilgiler dahilinde akılcı ilaç kullanımı gereklilikleri doğrultusunda edinmiş 

olduğu hasta odaklı farmasötik bakım 

hizmetlerini planlayabilme, yönetebilme becerisi ile diğer sağlık personeli ile beraber sağlık 

hizmeti kalitesini artırmaya yardımcı olur. 

 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.2 

  
Yüzde Sayı 

 
a) Hiç katılmıyorum %1.33 1 

 b) Katılmıyorum %1.33 1 

 c) Kararsızım %13.33 10 

 d) Katılıyorum %44.00 33 

 e) Tamamen katılıyorum %40.00 30 



 

142  

 
 

 
9. Eczacılık meslek uygulamaları ve farmasötik ürünlerin kullanışları ile ilgili bilgileri 

topluma, diğer sağlık personeline ve ilaç politikalarından sorumlu kurum ve kuruluşlara 

aktarmak için etkin iletişimde bulunur. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.24 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %1.33 1 

 b) Katılmıyorum %.00 0 

 c) Kararsızım %12.00 9 

 d) Katılıyorum %46.67 35 

 e) Tamamen katılıyorum %40.00 30 
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10. Güncel ve kanıta dayalı veri ve bilgi kaynaklarını kullanarak hasta ve yakınlarına, 

meslektaşlarına, diğer sağlık personeline, kurumlardaki ilgili birim-komitelere ve topluma 

eczacılık alanında eğitim, bilgilendirmeve danışmanlık hizmeti sunar. Klinik ve girişimsel 

olmayan araştırmalarda görev ve sorumluluk alır. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.2 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 
b) Katılmıyorum %.00 0 

 c) Kararsızım %12.00 9 

 
d) Katılıyorum %45.33 34 

 
e) Tamamen katılıyorum %40.00 30 
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11. Sağlık ekonomisi, sağlık politikaları, eczane yönetimi ve biyoinformatik konularında bilgi sahibidir. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.07 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %.00 0 

 b) Katılmıyorum %4.00 3 

 c) Kararsızım %17.33 13 

 d) Katılıyorum %46.67 35 

 e) Tamamen katılıyorum %32.00 24 
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12. Yabancı dil bilgisini eczacılık ile ilgili güncel gelişmeleri izleyebilmek ve iletişim 

kurabilmek amacıyla kullanır, bilimsel kaynakları ve bilgi teknolojilerini kullanarak güncel 

bilgiye ulaşır teorik ve/veya pratik araştırma yaparak bulgularını rapor halinde ulusal 

ve/veya uluslararası toplantılarda sunar. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.88 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %6.67 5 

 
b) Katılmıyorum %5.33 4 

 c) Kararsızım %12.00 9 

 
d) Katılıyorum %45.33 34 

 
e) Tamamen katılıyorum %30.67 23 
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13. Hayat boyu öğrenme bilinci ile alanı ile ilgili bilgileri eleştirel bir yaklaşımla 

değerlendirerek teknolojik gelişmeleri takip eder, kurum içi yerel ve uluslararası eğitimlere 

katılarak bunları kredilendirir ve belgeler. Gelişmeleri mesleki alanda uygulayarak 

farkındalık yaratır ve topluma öncülük eder. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.19 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 
b) Katılmıyorum %1.33 1 

 c) Kararsızım %10.67 8 

 
d) Katılıyorum %45.33 34 

 
e) Tamamen katılıyorum %40.00 30 
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14. Mesleğin tarihi gelişimini ve meslek etiğini bilir. Yönetim, organizasyon, iletişim ve 

sosyal becerileri mesleğini gerçekleştirdiği çalışma alanlarında uygular. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.2 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %1.33 1 

 c) Kararsızım %10.67 8 

 d) Katılıyorum %44.00 33 

 e) Tamamen katılıyorum %41.33 31 
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15. Birey ve toplum sağlığı, çevre bilinci ve iş güvenliği konularında yeterli bilgi ve bilince sahiptir ve 

uygular. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 4.29 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %2.67 2 

 b) Katılmıyorum %.00 0 

 c) Kararsızım %10.67 8 

 d) Katılıyorum %38.67 29 

 e) Tamamen katılıyorum %48.00 36 
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IV. GENEL MEMNUNİYET VE GELECEK PLANI 

 
 
1. Bu fakülteden mezun olduğum için kendimi mutlu hissediyorum. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.87 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %4.00 3 

 b) Katılmıyorum %8.00 6 

 c) Kararsızım %14.67 11 

 d) Katılıyorum %44.00 33 

 e) Tamamen katılıyorum %29.33 22 
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2. Çevremdeki kişilere bu fakülteyi tercih etmelerine yönelik tavsiyelerde bulunurum. 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 3.47 

  
Yüzde Sayı 

 a) Hiç katılmıyorum %10.67 8 

 b) Katılmıyorum %10.67 8 

 c) Kararsızım %22.67 17 

 d) Katılıyorum %33.33 25 

 e) Tamamen katılıyorum %22.67 17 
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3. Hangi alanda çalışmayı düşünüyorsunuz? 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalaması 

: 2.75 

  
Yüzde Sayı 

 a) Serbest eczane %42.67 32 

 b) Kamu hastanesi %28.00 21 

 c) Özel hastane %.00 0 

 d) Kurum (Sağlık Bakanlığı, SGK vb...) %1.33 1 

 e) İlaç sanayii %6.67 5 

 
f) Üniversite / Araştırma merkezleri %12.00 9 

 g) Diğer %9.33 7 
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4. Lisansüstü eğitim almayı düşünüyor musunuz? 

Katılımcı 

Sayısı : 75 

Ağırlık 

Ortalamas

ı : 1.45 

  
Yüzde Sayı 

 a) Evet %54.67 41 

 b) Hayır %45.33 34 

 

 

 

 

 

 

Anket sonuçlarına göre öğrencilerden gelen geri bildirimler ve bunlar için Mezuniyet Öncesi Eczacılık 
Eğitim Komisyonu tarafından önerilen değişiklikler/düzenlemeler Tablo 7’de verilmiştir. 
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Tablo 7. 2023-2024 Eğitim Öğretim Yılı Bahar Dönemi Mezuniyet Öncesi Program 
Değerlendirme Anketi öğrenci geri bildirimleri ve bunlar için önerilen 
değişiklikler/düzenlemeler 

Öğrenci geri bildirimleri Önerilen değişiklikler/düzenlemeler 

Ders çalışma alanlarının yeterli olmaması, 
verimli bir çalışma ortamı sağlamada 
zorluklar yaratıyordu. Ayrıca, kütüphanenin 
eğitim konusunda sağladığı olanakların 
yetersizliği, bilgiye erişim ve kaynak çeşitliliği 
açısından önemli bir eksiklik olarak dikkat 
çekiyordu. Bu alanlarda yapılacak 
iyileştirmeler, öğrencilerin akademik 
başarılarını artırmada önemli katkılar 
sağlayacaktır. 

Fakültemizin sonraki dönemlerde daha iyi bir 
eğitim verebilmesi ve kalitesinin artması 
amacıyla gerekli düzenlemeler yapılacaktır. 

Fakültemizde Klinik Eczacılık Ana Bilim Dalı 
açılmasını ve Klinik Eczacılık eğitimi 
verilmesini talep ediyorum. 

Her şey oldukça iyi. 

Her şey için teşekkürler. 

Yurtdışı imkanlarının artırılması, bilgilendirici 
ve eğlenceli lab etkinliklerin sayısının 
artırılmasını ve eczacılık ile ilgili güncel 
bilgileri paylasabileceğimiz “Eczacılık 
Gündemi” gibi online bir gazetemizin 
oluşturılmasını ve mezun arkadaşlarımıza da 
yer verilmesini isterdim. 

Üniversitemden ve aldığım eğitimden 
memnunum. Hocalarıma teşekkür ederim. 

Öğretim elemanı sayısı artırılmalı Yemek 
daha iyileştirilebilir. Geri kalan çoğu şey 
iyiydi. 

 

 


